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Folio N"019

Los Cerrillos, 18 de Marzo 2025.

ACTA N'06 MUNICIPIO LOS CERRILLOS
Sesión Ordinaria del Concejo Municipal N'06/2025

LOS CERRILLOS
Luqor de encuentros

Siendo la hora 16:43 domienza la sesión.

Preside: Alcalde Luis Dogliotti

Concejales Titulares:

Ma Leticia Garrido, Gerardo Vanvelthoven

José Luis Núñez y Claudia Felipez (Partido Nacional)

Concejales Suplentes:

Teresita Capotte (Partido Nacional)

RESUMEN DE INFORMES

1. Alcalde Luis Dogliotti informa que el pasado 12 de marzo,junto al Concejal Jose

Luis Núñez, mantuvieron reunión con el Presidente de la Junta Departamental, Sr.

Pereira, donde entre otros temas ofreció la galería ubicada en la Junta

Departamental, el cual es un espacio disponible para que los artistas de los

d iferentes m u n icipios presenten sus exposiciones.

2. Alcalde Luis Doglitotti informa que se mantuvo reunión con los vecinos y vecinas de

Mevir Il, y se le explicó que no es posible colocar juegos (solicitado en nota de la

Sesión anterior), ya que la Plaza de Deportes esta al lado de la Placita que ellos

quieren como Comisión Vecinal acondicionar.

3. Alcade Luis Dogliotti informa que la próxima semana estará el Móvil de Salud, en

la plaza principal de nuestra Ciudad atendiendo en diferentes áreas a todo el

vecino y lo vecina que quiera acercarse.

4. Alcalde Luis Dogliotti informa que el pasado 13 de Marzo, se llevó a cabo el

Cabildo de vecinas y vecinos, referente al tema de flechado de calles, del Proyecto

Urbanismo Táctico, la cual fue muy enriquecedora, y ademas concurrieron más de

40 vecinos y vecinas.
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5. Alcalde Luis Dogliotti informa que estamos a la espera de la trasferencia del dinero

por parte de la lC, para poder comprar las tablas para la construcciÓn del Deck,

Proyecto Urbanismo Táctico.

6. El Alcade Luis Dogliotti informa que en los próximos días se comienza con la 1er

etapa del Plan de Caminería 2025, comenzando por el Camino Veracierto y

Belastiqui

7. EI Alcalde Luis Dogliotti informa que se colocaron carteles de "No Tirar Basura" en

ttlevir Il, fondo del Espacio Cultural, Villa Nueva (al lado del Eco punto), Necrópolis

de nuestra ciudad (donde se colocaba la volqueta) y Corralón.

8. El Alcalde Luis Dogliotti informa que se trabajó con Extra plan en los caminos de

Continuación Secadero, Escribana de León, Pedrazzi, Matadero, Espinoza, Los

Toscanos, Martínez y Bar Florida.

Orden del Día

1. Transposición de rubros

2. Presupuesto de Sillas para funcionarios

3. Presupuesto aire acondicionado para Centro Juvenil

4. Currículum Tallerista Maria Luisa Doglio López - Artesana y profesora en porcelana

fría.

5. Currículum Tallerista Cecilia Garbo - Porcelanafría para niños/as.

6. Nota: solicitud Liceo de Los Cerrillos

7. Presupuesto: Bordeadoras
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Resoluciones 
^ tr"aiainal raerr 'dad aprobar transposición de

1. Et Gonceio Municipal resuelve por url?rlllrll'

rubros. Resolución N'057/2025'

2. El Gonceio Municipat resuelve por unanimidad aprobar compra de sillas de

escritorio. ResoluciÓn N"058/2025'

3. El conceio Municipal resuelve por unanimidad aprobar el gasto para la compra

de un aire acondicionado para el centro Juvenil' Resolución N'059/2025'

4. El Gonceio Municipal se toma conocimiento y acepta Tallerista para el centro

Cultural, con un costo que no supere los $500 mensuales'

5. El conceio Municipal se toma conocimiento y acepta Tallerista' solo para niños

menores de g años en er centro curturar y se ofrece dictar crases en .as unidades

Territoriales para todas las edades. con un costo que no supere los $500

meñsuales'

6. El Gonceio Municipal toma conocimiento y se ofrece al Liceo de Los cerrillos

coordinar charlas con el sr. Andrés Rodríguez en el marco de Mayo Amarillo'

7. El conceio Municipal resuelve por unanimidad aprobar el gasto para la compra

de 2 bordeadoras Sthill FS221' Resolución N'06012025

PróximaSesiónordinaria:martes0ldeAbrilde2o2S.Horal6:30
Siendo las 18:00 se da por finalizada la sesiÓn'
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La presente Acta se lee, otorga y firma en la ciudad de Los Cerrillos a los dieciocho días

del mes de [\fiarzo del dos mil veinticinco, la que ocupa el folio 019 a|022.

calde Luis Dogliotti

Co I tMa Leticia Garrido Concejal Van Venthoven

Concejal ñez Concejal C laudia Felipe2


